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Tito et Loula

Dans un champ de carottes, deux petits lapins ------=====--mmmmmmmmmmmome oo (8)

Tito et Loula se rencontr et se regardent, puis se sourient, ------------- (19)
« Bonjour I'» dit Tito. =----mmmmm oo oo (22)
L'autre lapereau reste la san bouger ale regarder sans rien dire, --------- (35)
« Je m'appelle Tito et tOi ? » —----mmmmmmmmm (41)
L'autre lapereau reste L'observer sans un Mot. ---------mmcmmmmmmmmmmmm o (50)
« TU VEUX JOUET 7 » --mcmmeommm oo ee (53)
Toujours aucune reaction de Loula. =----m-m-mmmmmmmmmmmomomo oo (58)
« Tu €5 timide 7 » —-mmmmmmrm oo (61)
Demande Tito. -----mmmmmmmmmmm oo (63)
Ne voyant pas Loula réagir, TItO S'€NErVE, =-m-mmmmmmmmmmmcom oo (70)
« Tu es une vilaine lapiNe » —----mmmm oo oo oo oo e e (75)
Alors de colere, il arrache une carotte et la lance sur Loula. ------------=---- (87)
La lapine S€ Met @ PLEUIEI. =-m-mmmmmmmm oo oo oo (93)
Des sanglots sourds, sans Bruit -------===-mmmmmmm oo (98)
et de grosses larmes qui coul le long de son museau. -------------------- (109)
Loula est tres triste, mais Ne bouge Pas, -------m-mmmmmmmmmmmmmmmmmmmcooooos (117)
elle reste juste la et regarde TitO. —--m-m-mmmmmmmm commo oo (124)
Tito décide de S'aPPrOCNEr, ==-mmmmmmmmmmm oo oo (129)
Il prend la patte de Loula et Lui essuic ses larmes, ----------mmmmmmmommmoan (140)
« Pardon, pardon, je ne sais pas ce qui m'a pris » -----------mmmmmmmmmmooooo - (151)
Dit-il en pleurant LUi @USSI. —=--=---=-mmm oo (157)
Tito NE COMPreNd PaS. —m=-mmmmm oo oo oo o e e (161)
A ce moment, Loula arrache une carotte a Son tour, --------------m-mommmemv (171)
mais elle, elle en croque un bout et tend l'autre morceau a Tito. ---------- (185)
Alors Tito demande —------mmmmm oo (188)
« TUu NE Parles Pas ? » =---mommommmm oo oo e e e e oo (192)
Loula ne repond tOUJOUrS Pas. -------m-m-m-m-mmcmmcmcmmmmmmmcmooomcooocococoooae (197)
Tito la prend par la patte -------mmmmmm o (203)
et Lui fait signe de le SUIVIe. —==-mmmmmmmmmmm oo oo e e e (210)

Les deux lapins s’en vont alors gambader dans la prairie, -------------------- (221)
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ils se roulent, ils s'amus et PpuUis, —----mmm (229)

€PUISES S€ POSENT SUT Le OS5 =mmmmmmmmm oo s (235)
pour regarder les NUAQES. ----======mmmmm e oo e e e (239)
Tito se tourne pour regarder Loula dans les yeux et dit -----------mmmmmmommo (250)
« tu ne me COMPrends Pas 2 » —--mmmmmmmm oo oo oo e (255)
Loula montre alors ses oreilles avec ses pattes, -------mmmmmmmmm oo (263)
Tito COMMENCE @ COMPrENAr e, ==-mmmmmmmmmmd oo (267)
« Tu ne m'entends Pas ? » —-ommmmm o oo (272)
Alors Tito essaye de penser autrement, —--------mmmmm oo oo (278)
Il décide de faire un dessin sur le Sable, —--m-mmmmmmmmmmcmmo o (287)
Il Llui dessine une maison et montre Loula de la patte, --------mmmmmmmmmmmeea (298)
Loula le regarde ---------ccmommmm oo oo (301)
et Lui fait signe de la SUIVIE @ SON LOUF, =-=-mmmmmmmmmmmmmmcom oo (311)
Les deux lapins repart en gambadant ensemble dans la prairie, -------- (321)
Apre quelques minutes de course, Loula montr a Tito un terrier, ------- (332)
Elle y rentre. -------mmmmmmmm oo (335)
Et qUElqUES SECONAES @PIES, ==mnmmmmmmmm s oo (339)
deux lapins €N ressorten i, mmmmmmmmmm oo e (343)
Loula et sa MamaNn. --------c-mmommm e oo (347)
« Bonjour » dit la maman. « Comment t'appelles-tu ? » --------mmmmmmmmmmooan (355)
« Moi, c’est Tito », repond le lapin tres Poli. —=--=--mmmmmmmmomcomoeos (364)
« Je te remercic de m'avoir ramene Loula M, e e (372)
dit la Maman. —------mmm oo oo (375)
« Pourquoi elle ne parle pas ? » demande TitO ---------mmmmmmmmmmm (382)
La maman explique alors a Tito que Loula est née comme ¢a, ------------- (394)
et qu’elle ne peut pas entendre. Elle ajoute 1 —---mmmmmmmm oo (403)
« ONn appelle Ga étre SOUrd ». ==mmmmmmm oo (408)
Tito se sent un peu honteux de s’étre énervé dans le champ. --------=----- (421)
Il s'approche de Loula et Lui fait un gros LISOU. ------====mmmmmmmommm oo (432)
& J€ SUIS AESOLE 3, =mmmmmmm e (435)

dit-il a Loula, qui ne l’entend pas, mais qui comprend bien son geste. ----(450)
Elle le prend alors par la patte ------m-mmmmm oo oo e (457)
et elle l'emmene courir dans la prairic Nerbeuse =------mmmmomoomemoooooo (466)

ou ils se roulent dans Les fleurs —--=mmmmmmmmmmmmmmo oo (473)
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et se cach

Depuis ce jour Tito et Loula ont appri

dans les haut

et aujourd’hui encore,

je crois qu'il

F. Chevaillier

gambad

erb

a S€ CONNAILre ---m-mmmmmmmmmmmmmeeee



